



1

НОЯБРЯ  
ВТОРНИК

# Собеседник

№ 84 (9568) 2011 года

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг



-4°C  
т° ночью -1  
Ветер м/сек. 3  
Давление мм 756  
Влажность % 93 з в  
Долгота дня 09:19 ю  
растущая

## Заполняйте правильно!

Уважаемые налогоплательщики, обращаем ваше внимание на участившиеся случаи неверного заполнения платежных документов, что влечет за собой рост платежей, попадающих на невыясненные поступления.

За девять месяцев 2011 года, по сравнению с тем же периодом 2010 года, на 31% увеличилось число платежных документов, в которых допущены ошибки при заполнении платежных реквизитов налогоплательщиками. Этому послужило, в частности, изменение с 1 января 2011 года кодов бюджетной классификации по специальному налоговым режимам, а также переход с 1 мая 2011 года Управления Федерального казначейства на новое программное обеспечение «Автоматизированная Система Федерального Казначейства», где к разряду невыясненных платежей стали относиться платежные документы с неверно заполненными полями 61 (ИНН получателя платежа) и 103 (КПП получателя платежа).

Одной из часто допускаемых ошибок является неверное заполнение КПП получателя платежа (поле 103), то есть Межрайонной ИФНС России №7 по Курганской области. Напоминаем, наш КПП 451001001.

Вторая часто допускаемая ошибка – это неверное заполнение поля 105 (код ОКАТО).

В основном, при уплате налогов физическими лицами в отделениях банков города Кургана, где автоматически проставляется в реквизитах платежных документов ОКАТО г.Кургана. Также, налогоплательщики в ОКАТО часто последнюю цифру указывают «1». Это неправильно. Последняя цифра должна быть «0».

Третья ошибка (в поле 104): неверное указание в КБК 14-го разряда. Четырнадцатая цифра КБК ошибочно проставляется «0». Следует, при уплате налога, вместо «0» поставить цифру «1»; при уплате пени вместо «0» поставить цифру «2»; при уплате штрафа вместо «0» поставить цифру «3».

Также, часто допускаемая ошибка – уплата налогов юридическими лицами через физическое лицо, посредством расчетного документа формы ПД-4 СБ(налог), то есть по квитанции Сбербанка. Что недопустимо.

От правильного заполнения платежных документов зависит своевременное поступление в бюджет уплаченных налогов и отсутствие начисления пени.

В случае каких-либо сомнений в правильности заполнения реквизитов на уплату налогов, рекомендуем звонить в налоговую инспекцию, во избежание неприятных недоразумений.

Телефон для справок: 8 (35231) 2-33-21.

**И. ПТИЦЫНА,**  
заместитель начальника  
отдела работы с налогопла-  
тельщиками.

Ср. 2 ноября

т° днём +1  
т° ночью 0  
Ветер м/сек. 5  
Давление мм 755  
Влажность % 100  
Долгота дня 09:14 ю  
растущая

Чт. 3 ноября

т° днём +4  
т° ночью +2  
Ветер м/сек. 6  
Давление мм 753  
Влажность % 90  
Долгота дня 09:10 ю  
растущая

Пт. 4 ноября

т° днём +4  
т° ночью -3  
Ветер м/сек. 6  
Давление мм 744  
Влажность % 97  
Долгота дня 09:06 ю  
растущая

## Главное – взаимопонимание



В далеком 1865 году Александр II подписал Положение об образовании московских и санкт-петербургских палат с подведомственными им окружными судами, в которых были назначены судебные приставы, с этого времени и начинается история этой профессии. По новому стилю судебные приставы празднуют этот день 1 ноября. «Работа сложная!», – уверяет начальник Кетовского РО СП Татьяна Ильиных. За 9 месяцев этого года судебными приставами выписано 578 тыс. рублей налогов, 2133 тыс. рублей штрафов, наложено 47 арестов на имущество должников на сумму 13750 тыс. рублей, возбуждено 101 дело об административных правонарушениях и 22 уголовных дела. В этом году количество исполнительных производств увеличилось на 7%.

С всей этой работой справляется штат из 38 человек и всеми этими людьми руководит Татьяна Ильиных – хрупкая, молодень-

кая девушка, по характеру – со стальным стержнем внутри.

Чтобы стать судебным приставом необходимо быть стрессоустойчивым, важно уметь сохранять спокойствие в любой ситуации, от этого зависит эффективность работы. Ведь, чтобы «достучаться» до злостного неплатильщика алиментов или многолетнего должника за потребленные услуги ЖКХ, приставу-исполнителю нередко приходится слушать в свой адрес совсем не лестные слова, хотелось бы, чтобы к нашей работе люди относились с пониманием, – отмечает Татьяна Владимировна.

Многие должники пытаются применять силу по отношению к судебным приставам, а совсем недавно на одном из выездов на них натравили собаку. Мало кто из сотрудников этой службы может отличиться многолетним стажем. На это влияет и ненормированный рабочий день, выезжать в рейды, как правило, приходится в вечернее время, когда есть большая вероятность застать дол-

жника дома, да еще, как отмечает начальник отдела, с каждым годом увеличивается документооборот. Татьяна пришла в эту профессию осознанно, говорит, что чувство справедливости обостряется с детства. Сначала закончила Курганский институт государственной службы, теперь получает второе высшее образование в области юриспруденции. Позволить себе быть нежной и ласковой может только дома, где ее ждет тринадцатилетняя дочка Виктория. Вика по маминым стопам идет не намерена, потому что видит, как мама устает на работе. Она натура романтическая, посещает художественную школу и хочет связать свою жизнь с творчеством. Мама довольна, поддерживает Вику во всех начинаниях. Мечтает побольше проводить времени с дочкой, но это становится возможным, как признается Татьяна, только после того, как поставит на ноги «новичков» своего отдела.

**Ася БАНЩИКОВА.**  
Фото автора

По словам замгубернатора по социальной политике Марины Калугиной, в этом году в регионе приобретено 112 квартир для детей-сирот, еще 174 человека планируют обеспечить жильем в ближайшее время.

В полном объеме освоены средства в Варашинском, Шумихинском, Сафакулевском, Альменевском районах. В числе отстающих – Звериноголовский, Белозерский, Приобский, Щучанский, Юргамышский районы и город Курган.

На сегодня в Курганской области в очереди на жилье стоят чуть более 1200 детей-сирот. Калугина порекомендовала муниципалитетам усилить работу в этом направлении.

«Необходимо строить как новые дома, так и приобретать квартиры на вторичном рынке», – сказала она.

Подготовила  
Жанна АНДРЕЕВА.

## Отдыхаем

В связи с празднованием Дня народного единства, выходными и праздничными нерабочими днями считаются 4,5 и 6 ноября.

## Объединяют усилия

Все органы исполнительной власти Курганской области объединяют усилия для оказания помощи детям с ДЦП – такое решение было принято на совещании рабочей группы под руководством заместителя губернатора Курганской области по социальной политике Марины Калугиной в четверг, 27 октября.

Отметим, что на сегодняшний день в Курганской области официально зарегистрировано 2800 детей-инвалидов, среди них – 1000 человек – это дети, страдающие детским церебральным параличом, 400 из которых – «колосянчики». В год в Зауралье рождается 50 малышей, которым в последствии ставится страшный диагноз ДЦП.

На совещании был также рассмотрен вопрос о необходимости исключения заявительного принципа, когда для решения проблемы инвалид должен сам найти возможность обратиться в то или иное учреждение для оказания ему помощи, предусмотренной законодательством.

Еще одна обозначенная на совещании проблема – отсутствие специализированного детского сада в Кургане. Ранее таковым являлся детский сад №87, в настоящий момент он ограничил прием детей, страдающих ДЦП.

**Пресс-служба губернатора Курганской области.**

## Право на получение набора социальных услуг

В Кетовском районе право на получение набора социальных услуг или одной из его частей в 2012 году сохранили за собой 1300 жителей района.

Напоминаем, что стоимость набора социальных услуг с 1 апреля 2011 года составляет 750 рублей 83 копейки в месяц, в том числе: на оплату социальной услуги, в виде дополнительной медицинской помощи (лекарства, изделия медицинского назначения, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов) – 578 рублей 30 копеек; предоставление путевок на санаторно-курортное лечение – 89 рублей 46 копеек; на оплату социальной услуги, в виде бесплатного проезда – 83 рубля 07 копеек.

Документом, подтверждающим право федеральных льготников на получение набора социальных услуг или одной из его частей, является справка, которую получить можно уже сейчас.

Пенсионеры, получающие пенсию через отделение федеральной почтовой связи, получат справку вместе с пенсией за ноябрь 2011 г.

Граждане, являющиеся получателями пенсии через кредитные учреждения, могут получить данные справки в ГУ Управлении пенсионного фонда РФ в Кетовском районе Курганской области, по адресу с. Кетово, ул. Космонавтов, д.41, каб. №5.

Телефоны для справок: 2-18-08, 2-10-39, 2-19-80.

**О. ЯЗОВСКИХ,**  
начальник УПФ РФ  
в Кетовском районе.

зарова выступила с предложением оформить документы в Центре занятости, поэтому, кроме благодарности односельчан, ребята получат небольшое денежное вознаграждение.

Большое спасибо за предоставленные автотранспорта директору предприятия «Мясокомбинат «Белый Яр» Виктору Осиповичу Астафьеву.

## 112 детей-сирот получили новое жильё

В Зауралье более четверти миллиарда рублей будет направлено на обеспечение жильем детей-сирот, – пишет [zaoblakami.ru](#). Об этом стало известно в ходе видеоконференции с заместителями глав муниципальных образований.

## Учиться так легко и интересно

Учиться – это важно, это нужно, а делать это в игре, участвуя в эстафетах, конкурсах, не только интересно, но и очень легко. По информации пресс-службы ГУ МЧС по Курганской области, именно такой способ выбирают сотрудники этой службы при обучении детей

правилам пожарной безопасности. Эти знания всегда актуальны, особенно в преддверии осенних каникул.

Очередное театрализованное представление по формированию культуры безопасности жизнедеятельности среди учащихся младшего и среднего звена школ города Кургана состоялось в октябре в культурном центре с аналогичным названием «Курган». Работники пожарной части № 27 по охране Кетовского района ГУ «Б ОФПС по Курганской области»

Елена Трофимова и Константин Шеметов устроили настоящее костюмированное шоу, задействовав в нем более 200 школьников. Девочки и мальчики громко и хором подсказывали Бармалею (Константину) правила пожарной безопасности, отвечали на сложные вопросы строгого инспектора в форме (Елены), а с каким азартом они участвовали в пожарных эстафетах: обнаруживали очаг, заправляли «огнетушители» и ликвидировали «возгорание». Особые крики восторга бо-

льщиков были слышны при проведении конкурса «Примерь одежду пожарного».

Отгадав все загадки, прокричав кричалки, ребята, награжденные призами от отдела пропаганды и связи с общественностью главного управления МЧС России по Курганской области, под аплодисменты своих ровесников и взрослых, отправились домой. Главное – знания, которые помогут им не растеряться в чрезвычайной ситуации.

Соб. инф.



## Дмитрий Медведев: Ситуация в сфере ЖКХ в регионах нуждается в тщательном мониторинге

Проверить то, как образуются тарифы, достаточно несложно. В этом случае нужно просто внимательно анализировать то, что происходит вокруг. Об этом в пятницу, 21 октября, заявил президент РФ Дмитрий Медведев в ходе видеоконференции.

– И в случае необходимости просто информировать властные структуры, прокуратуру, чтобы они вскрывали эти проблемы и привлекали к ответственности тех, кто нарушает законодательство о жилищно-коммунальных услугах, – заявил глава государства.

Дмитрий Медведев подчеркнул, что мониторинг ситуации в сфере жилищно-коммунальных услуг очень важен.

«Борьба со всякого рода структурами, которые налипают и, в конечном счете, увеличивают тарифы на жилищно-коммунальные услуги, – ее невозможно вести из Москвы, из кабинета Президента, Председателя Правительства, министра. Это дело, которым нужно заниматься на местах», – сказал Президент.

При этом глава государства зая-

вил, что такую работу должны вести и региональные власти, и муниципалитеты, и просто неравнодушные к происходящему вокруг люди. По словам Медведева, одним из инструментов, который решает жилищные проблемы, остается Фонд развития ЖКХ.

В частности, он отметил: «Хочу попросить обратить внимание всех членов партии – жилье остается самой фундаментальной проблемой страны. Одна треть людей отмечают ее как самую существенную проблему – устаревшие фонды. Фонд развития ЖКХ – это инструмент, который был найден. С кем бы я ни встречался, слышу одно и то же: пожалуйста, сохрани этот инструмент на будущее, он позволяет решать проблемы жилищно-коммунального сектора. Думаю, что это справедливая постановка проблемы – нельзя закрывать инструменты, которые реально работают, помогают строить новые дома, переселять из ветхого жилья. В сфере ЖКХ сконцентрировано огромное количество денег, циркулирует не менее 1,5 трлн рублей, но расходуется нерационально.

Деньги есть, есть Фонд, нам надо только правильно планировать расходы, включая источники внебюджетного финансирования».

В свою очередь, глава Правительства РФ Владимир Путин напомнил, что Фонд действует с 2006 года и в него было направлено порядка 250 млрд рублей. Он отметил, что работа Фонда уже дала серьезные результаты: десятки миллионов квадратных метров жилья отремонтированы, тысячи людей переселены из ветхого и аварийного жилья.

Путин сказал, что модернизация сферы ЖКХ коснулась домов, которые «по столет не ремонтировались, но размах и острота этой проблемы по стране очень большие». «Я уж не говорю о зоне БАМа, шахтерских поселках. В той же Туле, если посмотреть на центр города, – без слез невозможно взглянуть», – пояснил Путин.

Премьер подчеркнул, что работа по реформированию системы ЖКХ будет продолжена, но федеральный центр будет давать деньги тем регионам, которые и сами «идут по пути реформирования ЖКХ».

## Роль депутатов в формировании гражданской позиции населения

19 октября, на пороге предстоящей избирательной кампании, в Кургане под эгидой областной Думы состоялось расширенное заседание Совета руководителей представительных органов муниципальных образований.

Значение предстоящих выборов в Государственную Думу Федерального собрания РФ трудно переоценить. Выборы – это единственный способ формирования законодательных и представительных органов власти в России и, согласно Конституции, они являются высшим и непосредственным выражением власти народа. Участие каждого гражданина в жизни общества и государства – это не просто его конституционное право, но и моральная обязанность. Избранная народом власть будет принимать законы, решать важнейшие вопросы государственной и общественной жизни государства. В Курганской области одновременно с выборами в Государственную Думу пройдут 59 избирательных кампаний по выборам выборных лиц местного самоуправления, где будут избираться и главы муниципальных образований, и депутаты районного и поселкового уровней.

Накануне важного политического события основной темой депутатского форума, провел который председатель Курганской областной Думы, председатель Совета руководителей представительных органов муниципальных районов и городских округов Владимир Казаков, стало обсуждение задач, стоящих перед органами местного самоуправления по организации и проведению выборов 4 декабря 2011 года. Вместе с депутатами областного, районного, городского и сельского уровней в заседании приняли участие представители правительства области, председатели территориальных избирательных комиссий, члены Общественной молодежной палаты при Курганской областной Думе, журналисты.

Открывая заседание, Владимир Казаков отметил, что областная Дума, как орган государственной власти, заинтересована в том, чтобы в процессе избирательных кампаний не нарушалось действующее законодательство и, чтобы избиратели смогли сделать свой выбор осознанно.

Участники заседания рассмотрели законодательные и организационные основы проведения предстоящих избирательных кампаний, обозначили задачи, стоящие перед органами местного самоуправления по обеспечению избирательных прав граждан при проведении выборов 4 декабря 2011 года.

С организацией избирательного процесса при проведении выборов в Государственную Думу, особенностями предстоящей кампании, нововведениями и возможными сложностями участников заседания познакомила председатель Избирательной комиссии Курганской области Светлана Гулькевич.

Александр Павленко, секретарь Избирательной комиссии области, подробно остановился на вопросах применения федерального и областного за-

конодательства при проведении муниципальных выборов, обратил внимание присутствующих на важность конструктивного сотрудничества органов власти с избирательными комиссиями в рамках существующих правовых норм.

Серьезным поводом для размыщения стало выступление руководителя аппарата Общественной палаты области Владимира Пугина. Оценивая общественно-политическую ситуацию, складывающуюся в Российской Федерации и Курганской области в преддверии выборов, он привел результаты многих социологических опросов и исследований, говоривших о противоречивой ситуации в обществе, как по отношению к существующим институтам власти, так и к самой системе выборов, роли в ней каждого гражданина. Владимир Путин отметил важность сохранения в стране многопартийной системы, призвал депутатов и всех представителей власти, чаще встречаться с народом. Общество только тогда испытывает доверие к власти, убежден руководитель аппарата Общественной палаты, если она избрана большинством населения.

Завершая заседание, Владимир Казаков обратился к присутствующим со своим видением роли депутатов представительных органов в формировании гражданской позиции избирателей: «Представительная демократия является одной из основных ценностей современного общества. У нас есть обязанность – всегда помнить о том, что сотни, а нередко тысячи людей, проживающих в избирательных округах, выбрали нас в надежде на то, что мы будем достойно представлять их интересы в органах власти. Считаю, что именно качество работы представительных органов в значительной степени определяет качество жизни всех граждан. Решения, принимаемые поселковыми, городскими, районными Думами, областным и общероссийским парламентами, напрямую влияют на социальное самочувствие людей и, в том числе, на их гражданскую активность».

Владимир Казаков считает неприемлемой ситуацию, когда меньшинство граждан формируют органы власти и определяют пути реализации государственной политики. Председатель областной Думы предложил активизировать некоторые направления депутатской деятельности для повышения политической и общественной активности избирателей. Это, прежде всего, проведение регулярных встреч с гражданами в избирательных округах; активное содействие становлению такой формы демократии, как территориальное общественное самоуправление; привлечение граждан к непосредственной деятельности представительных органов власти через публичные слушания и обсуждение проектов решений; сотрудничество с молодежью, представляющей значительную часть избирателей. (Полный текст выступления размещен на сайте областной Думы в разделе «Выступления депутатов»).

Пресс-служба Курганской областной Думы.

## Гости из «Северной столицы»

В Курган с юбилейным концертом в честь пятнадцатилетия группы «Психея» приехал наш земляк, бессменный лидер группы – Дмитрий Порубов, но приехал он не один, а привез с собой гостей из Санкт-Петербурга – рок-группу «Последние Танки в Париже». Солист группы «ПТВП» Алексей Никонов рассказал о том, чем сейчас живет российский рок.

– Мне кажется, рокеры перестали слушать улицы, ушел протест из рока, он ушел в хип-хоп, поэтому сейчас все поколение молодое слушает хип-хоп, – отметил Алексей.

Ребята дали концерты в двенадцати городах России, впереди знакомство еще с тремя городами. А в дальнейших планах музыкантов – выпустить совместный альбом и покорить своей музыкой страны Востока.

Ася БАНЩИКОВА.

## Кандидаты зарегистрированы

В соответствии с календарными планами основных мероприятий по подготовке и проведению выборов выборных лиц местного самоуправления Курганской области избирательные комиссии сельсоветов провели проверку представленных кандидатами документов при выдвижении и зарегистрировали кандидатов.

**Досрочные выборы главы Старопросветского сельсовета:**

– Коломойцева Людмила Николаевна, 1970 г.р., образование высшее, учитель Старопросветской основной школы, самовыдвижение;

– Костин Виктор Васильевич, 1954 г.р., образование среднее специальное, дворник администрации Кетовского сельсовета, самовыдвижение;

– Липатов Александр Владимирович, 1975 г.р., образование среднее специальное, индивидуальный предприниматель, выдвинут Курганским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России»;

– Маркова Ольга Викторовна, 1969 г.р., образование среднее специальное, младший инспектор ФКУ ИК-2, самовыдвижение;

– Шутова Марина Викторовна, 1959 г.р., образование среднее специальное, главный специалист администрации Старопросветского сельсовета, выдвинута Кетовским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

**Досрочные выборы главы Митинского сельсовета:**

– Карпов Георгий Георгиевич, 1978 г.р., образование высшее, помощник главы Кетовского сельсовета, самовыдвижение;

– Липатова Татьяна Алексеевна, 1976 г.р., образование среднее специальное, бухгалтер ИП «Липатов А.В.», выдвинута Курганским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России»;

– Матлашевский Александр Владимирович, 1980 г.р., образование высшее, главный ветврач СПК «Юбилейный», самовыдвижение;

– Михнюк Александр Николаевич, 1959 г.р., образование среднее специальное, рабочий по комплексному обслуживанию Митинской средней школы, выдвинут Кетовским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

**Дополнительные выборы депутатов Садовской сельской Думы по одномандатным избирательным округам №№ 6, 9.**

**Округ №6:**

– Липерникель Фаина Геннадьевна, 1959 г.р., образование среднее специальное, лаборант-исследователь ГНУ КНИИСХ, самовыдвижение;

– Панычев Леонид Филиппович, 1947 г.р., образование высшее, директор Курганской школы управления агропромышленным Комплексом, выдвинут Кетовским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

– Филиппова Яна Витальевна, 1989 г.р., среднее, студентка КГУ, выдвинута Курганским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России».

**Округ №9:**

– Пашков Александр Анатольевич, 1961 г.р., образование среднее специальное, водитель администрации Садовского сельсовета, выдвинут Кетовским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

– Шохирева Нина Ивановна, 1957 г.р., образование среднее специальное, домохозяйка, самовыдвижение;

– Юровских Елена Николаевна, 1967 г.р., образование среднее специальное, приемщик ОАО «Синтез», выдвинута Курганским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России».

**Дополнительные выборы депутата Кетовской сельской Думы по одномандатному избирательному округу №8:**

– Биткина Анастасия Владимировна, 1987 г.р., образование высшее, бухгалтер ООО «Клининговая компания «Кристалл», самовыдвижение;

– Любченко Павел Викторович, 1979 г.р., образование высшее, адвокат АПКО Адвокатский кабинет, выдвинут Курганским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России»;

– Семенова Анна Михайловна, 1944 г.р., образование среднее специальное, пенсионерка, выдвинута Кетовским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

**Дополнительные выборы депутата Падеринской сельской Думы по одномандатному избирательному округу №9:**

– Меньщикова Елена Юрьевна, 1975 г.р., образование среднее специальное, временно не работает, выдвинута Курганским региональным отделением политической партии «Либерально-демократическая партия России»;

– Тарабаева Людмила Анатольевна, 1974 г.р., образование среднее специальное, заведующая Новолушкинским клубом, выдвинута Кетовским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

## Кадровый резерв

Администрация Кетовского района Курганской области ведёт прием документов для участия в конкурсе по формированию кадрового резерва муниципальных служащих администрации Кетовского района Курганской области (далее – конкурс по формированию кадрового резерва).

К претендентам на замещение должностей кадрового резерва Российской Федерации предъявляются следующие квалификационные требования:

**Для высшей группы должностей:**

- высшее профессиональное образование;
- не менее шести лет стажа муниципальной (государственной) службы или не менее семи лет стажа по специальности;

**Для главной группы должностей:**

- высшее профессиональное образование;
- не менее четырех лет стажа муниципальной (государственной) службы или не менее пяти лет стажа по специальности;

**Для ведущей группы должностей:**

- высшее профессиональное образование;
- не менее двух лет стажа муниципальной (государственной) службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности

**Для старшей и младшей группы должностей:**

- среднее профессиональное образование;
- без предъявления требований к стажу;

Для участия в конкурсе по формированию кадрового резерва граждан (муниципальный или государственный служащий) представляет в конкурсную комиссию следующие документы: личное заявление; рекомендация для муниципальных и государственных гражданских служащих; анкету с приложением фотографии (3х4, цветные, 2 шт.); копию паспорта или заменяющего его документа (предъявляется лично по прибытии в кадровую службу); документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию; копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученым степени, учченого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы); документ медицинского учреждения об отсутствии у претендента заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу Российской Федерации; характеристику с места работы или учебы с рекомендацией о включении гражданина в кадровый резерв; иные документы, предусмотренные законом, другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Прием документов осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования объявления. Время приема документов: с 08 часов до 17 часов.

Адрес приема документов: 641310, Курганская область, с. Кетово, ул. Космонавтов, 39, администрация Кетовского района, каб. №84, телефон 8(35231)2-15-61.

Более полная информация о конкурсе размещена на сайте: <http://www.ketovoadm.narod.ru/>.

## Трудовое лето



20 октября в санатории «Лесники» прошел традиционный областной фестиваль «Трудовое лето-2011».

Как рассказали в областном детско-юношеском центре, в этот день на фестивале собралось более 300 представителей лучших трудовых отрядов из всех муниципальных образований Курганской области, в том числе и девять участников из педагогического отряда Кетовской средней общеобразовательной школы (на снимке).

Его основная цель – привлечение внимания подростков и молодежи к общественно-полезной трудовой деятельности, – пояснил руководитель информационно-аналитического отдела ДЮЦ Иван Хлебников.

На фестивале ребята приняли участие в игре по станциям. Также прошла выставка «Наша продукция», на которой участники представили выращенные само-

стоятельно разнообразные виды овощной продукции, а также оригинальные блюда. В рамках



Выставка «Наша продукция»

Администрация Кетовского района Курганской области сообщает о проведении в 10.00 часов 07 декабря 2011 года открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома

**Форма торгов:** Открытый аукцион.

**Основание:** Постановление администрации Кетовского района о проведении аукциона по продаже земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома № 2432 от 26 октября 2011 года, Земельный кодекс РФ, «Правила организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков» утв. постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 г. N 808.

**Организатор аукциона:** администрация Кетовского района Курганской области, местонахождение: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 39.

**Место и время проведения аукциона:** с. Кетово, ул. Космонавтов, малый зал в 10.00 часов 07 декабря 2011 г.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: с 8.00 часов 02 ноября 2011 года.

Дата окончания приема заявок: 09.00 часов 05 декабря 2011 года.

Дата и время определения участников аукциона: 09.00 часов 05 декабря 2011 года.

**Время и место приема заявок:** рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов по местному времени по адресу: с. Кетово, ул. Космонавтов, администрация Кетовского района Курганской области, кабинет № 73, контактные телефоны (8-35-231) 2-12-38; факс: (8-35-231) 2-19-28 Кулкова Ирина Викторовна, Гаркуша Марина Александровна.

**Порядок проведения аукциона:** – участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы;

– каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путем увеличения текущего размера арендной платы «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

– при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером платы за право аренды, аукционист повторяет этот размер платы 3 раза.

Если после троекратного объявления очередного размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним.

**Сведения о предмете аукциона**

**Предмет аукциона:** – продажа права на заключение договора аренды земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома.

**Местоположение:** – Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Красина 24 А

**Кадастровый номер:** – 45:08:040219:189

**Разрешенное использование:** – для строительства многоквартирного жилого дома.

**Площадь:** – 1000 кв.м.

**Границы:** – согласно кадастровому паспорту земельного участка.

**Обременения земельного участка:** отсутствуют.

**Арендная плата в год:** 800 (восемьсот) рублей 25 копеек.

**Начальная цена за право аренды:** – 115 400 (сто пятнадцать тысяч четыреста) рублей 00 копеек.

**Шаг аукциона:** – 5% от начальной цены за право аренды, что составляет 5 770 (пять тысяч семьсот семьдесят) рублей.

**Срок аренды:** – 3 года (с момента заключения договора аренды).

**Параметры разрешенного строительства объекта:** 1-подъездный, 3-этажный, 15-квартирный жилой дом (площадь одной квартиры не более 33 кв. м.).

Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона не позднее, чем за пятнадцать дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе от проведения аукциона опубликовывается организатором аукциона в течение трех дней в периодических изданиях, в которых было опубликовано сообщение о проведении аукциона. Организатор аукциона в течение трех дней обязан известить участников аукциона о своем отказе в проведении аукциона и возвратить участникам аукциона внесенные задатки.

Земельные участки предназначены для строительства многоквартирных жилых домов. Вести проектирование и строительство необходимо с соблюдением предусмотренных законодательством Российской Федерации норм, правил и согласованием с противопожарными санитарными службами, согласованием и утверждением проектной документации в установленном законом порядке.

Проектирование и строительство осуществляется в срок, на который заключен договор аренды земельного участка.

При проектировании предусмотреть родоновозащитные мероприятия, а также санитарные требования по инсоляции жилых помещений.

**Технические условия подключения объектов к сетям инженерно-технического обеспечения:** имеются.

Плата за подключение к водопроводу составляет 580 000 руб. за 1 куб.м. в час присоединенной нагрузки на основании проектного решения. Канализация – собственный водонепроницаемый выгреб (септик), объем – в соответствии с проектными данными. Ориентировочная стоимость строительства сетей теплоснабжения составляет 3 478 тыс. руб. за 1 Гц/Ч.

Подключение на основании технических условий, полученных подрядчиком.

Контактное лицо по вопросу осмотра земельного участка на местности: (8-35-231) 2-14-66, Спирева Ирина Васильевна.

**Сумма задатка перечисляется единным платежом и составляет 20% от начальной цены за право аренды:** – 23 080 (двадцать три тысячи восемьдесят) рублей.

**Получатель:** УФК по Курганской области (Администрация Кетовского района)

**БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ:**

Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Курганской области г. Курган,

БИК 043735001, ИНН 4510000439, КПП 451001001, р/с 4030281060000300014.

В строке "Назначение платежа" в обязательном порядке указывать: Задаток за участие в аукционе по продаже права аренды земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома по адресу: с. Кетово, ул. Красина 24 А.

Внесенный задаток возвращается заявителю, не допущенному к участию в аукционе, в течение трех дней со дня оформления протокола определения участников аукциона. Организатор аукциона в течение трех дней со дня подписания протокола возвращает задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Продавца, является выписка со счета администрации Кетовского района.

Определение следующего размера и срока внесения арендной платы за землю: арендная плата вносится ежегодно (задаток, оплаченный перед аукционом, включается в первый платеж).

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить внесенный задаток заявителю в течение трех дней со дня регистрации отзыва заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Договор купли-продажи права аренды земельного участка подлежит заключению в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола.

**Документы необходимые для участия в аукционе**

– Заявка по установленной форме с указанием реквизитов счета возврата задатка (2 экз.).

– Документы, подтверждающие внесение задатка.

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявки, представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии, с перечнем опубликованным в настоящем сообщении, и обеспечившие поступление установленной суммы задатка до дня признания претендента участником открытого аукциона (09.00 часов 05 декабря 2011 года).

Ознакомиться с формой заявки, условиями договора купли-продажи права аренды и договором аренды, а также со сведениями о земельном участке и иной информацией можно с момента начала приема заявок по адресу: 641310 с. Кетово, ул. Космонавтов, 39, каб. 73. или на официальном сайте администрации Кетовского района: [www.ketovoadm.narod.ru](http://www.ketovoadm.narod.ru).

## Прием документов для участия в конкурсе по формированию кадрового резерва

Администрация Кетовского района Курганской области ведёт прием документов для участия в конкурсе по формированию кадрового резерва муниципальных служащих администрации Кетовского района Курганской области (далее – конкурс по формированию кадрового резерва).

К претендентам на замещение должностей кадрового резерва Российской Федерации предъявляются следующие квалификационные требования:

**Для высшей группы должностей:**

- высшее профессиональное образование;
- не менее шести лет стажа муниципальной (государственной) службы или не менее семи лет стажа по специальности;

**Для главной группы должностей:**

- высшее профессиональное образование;
- не менее четырех лет стажа муниципальной (государственной) службы или не менее пяти лет стажа по специальности;

**Для ведущей группы должностей:**

- высшее профессиональное образование;
- не менее двух лет стажа муниципальной (государственной) службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности

**Для старшей и младшей группы должностей:**

- среднее профессиональное образование;
- без предъявления требований к стажу;

Для участия в конкурсе по формированию кадрового резерва граждан (муниципальный или государственный служащий) представляет в конкурсную комиссию следующие документы: личное заявление; рекомендация для муниципальных и государственных гражданских служащих; анкету с приложением фотографии (3х4, цветные, 2 шт.); копию паспорта или заменяющего его документа (предъявляется лично по прибытии в кадровую службу); документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию; копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученым степени, учченого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы); документ медицинского учреждения об отсутствии у претендента заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную

## Мы вместе, мы – за

В рамках месячника профилактики употребления психоактивных веществ, 20 октября 2011 года, в МОУ «Колташевская средняя общеобразовательная школа» состоялась товарищеская встреча по волейболу между учащимися 8-х – 11-х классов и педагогическим составом, которая прошла под лозунгом «МЫ ВМЕСТЕ! МЫ – ЗА! за здоровый образ жизни».

## Глазами детей

Ребята из 3 класса Марковской школы смогли своими глазами увидеть, как красив осенний лес. Вместе с классным руководителем С.М. Свинцовой они устроили экскурсию по лесу, после которой выразили свои впечатления на бумаге. Вот некоторые сочинения:

### Осеннний лес

Лес раскрывает добрыми глазами свои таланты. Как красив лес осенью. Какими только красками он не пытается. В октябре деревья теряют свой наряд. Пестрый ковер листвьев шуршит под ногами. А сколько грибов в лесу! Дружной семейкой растут опята на старых пнях и ждут грибников. Березки надели золотые платья. Листья клена разрумянились. На легких паутинках висят листочки. Как хороши они! Я иду по лесу и радуюсь последним тёплым денькам.

### Стас ПРУТКОВ.

### Подарки осени

Осень обычно начинается, как праздник красок. Только в это время можно оценить красоту деревьев. Рябина вся в красных ярких бусах. У листьев берескеры спокойный желтый цвет. Осина становится королевой осеннего леса. Она превращается в красавицу. Листья осины красные, желтые, бурые. Между деревьями блестят паутины. Листья осыпаются с деревьев и кружат в воздухе, словно танцуют свой последний танец. На земле ковер из пестрых листвьев. Под ними спрятались последние грибы. Настоящее грибное царство. Осень щедро раздает свои подарки людям и животным. А ветер насыщивает свою грустную песню.

А как красиво смотреть на деревья при закате! Весь лес лучится, сверкает, светится.

Дима СЕМЕРЕНКО.

## Рука об руку

Со дня основания Каширинского литературно-краеведческого музея имени Кюхельбекера прошло чуть больше полу века и ровно век со дня рождения его основателя – Дмитрия Андриановича Белоусова. Сегодня его нет с нами, но дело всей его жизни – музей, живет и продолжает пополнять свой фонд экспозициями – экспонатами. А жив музей благодаря его сыну – Андрею Белоусову, который возглавил музей и для которого он стал родным домом. Здесь Андрей Дмитриевич со своей женой Галиной Петровной проводят большую часть своего времени.

Идти легче, когда рядом – верный попутчик. Таковым для Андрея Дмитриевича оказалась Галина Петровна, которая еще школьницей занималась в краеведческом кружке у отца Андрея и была тому преданной помощницей. 35 лет жизни отдала она учительской профессии в местной школе. Андрей Дмитриевич в то время работал электриком, энергетиком, председателем сельсовета, – с теплотой говорит Владимир Филимонов, ответственный секретарь Курганской областной писательской организации.

Так, рука об руку, вместе, увлеченные одним делом, они продолжают работу, которую когда-то начал Дмитрий Белоусов. Галина Петровна организовывает для детей экскурсии, вместе со школьниками она побывала в Москве, Санкт-Петербурге, Тобольске, Тюмени, Ульяновске, Челябинске и многих других городах, где они встречались со знаменитыми литературными деятелями. В Москве они побывали в гостях у поэтессы Антонины Баевой. Она читала свои стихи, рассказывала о друзьях-писателях. Андрей Дмитриевич ведет переписку со многими

известными людьми не только по всей России, но и за ее рубежом. Уже по сложившейся традиции, в гости к Белоусовым приезжают знаменитые в литературных кругах люди. Одним из первых, кто посетил музей, был лауреат Государственной премии имени Алексея Максимовича Горького – Алексей Югов. В 1975 году в «гостевой книге» он оставил следующую запись: «Среди выдающихся людей Кургана, вне всяких сомнений, следует назвать Дмитрия Андриановича Белоусова. Делодостойное изумление совершают этот человек со своей юной дружиной. Музей Каширинского литературно-краеведческого им. Кюхельбекера – одна из жемчужин земли курганской. Содействия бы ему побольше! Писатели оставляют здесь частичку себя – книги, рукописи, фотографии и многое другое. В фонде музея хранятся тысячи редких книг, сотни личных вещей литераторов. Чтобы сохранить эти ценности, в 2009 году музею при-



А.Д. Белоусов с учащейся



Г.П. Белоусова

ческую деятельность, его рецензии на произведения зауральских писателей можно увидеть во многих печатных изданиях. На данный момент Белоусов готовит для школьников очередную встречу с именитым гостем, но об этом расскажем чуть позже.

**Ася БАНЩИКОВА.**  
Фото из архива редакции.



Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высказанные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ №FC170301 19.12.2005 г.

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55. 2-36-20 – редактор 2-12-68 – бухгалтерия e-mail: gsob@mail.ru  
Номер подписан – 16:00. По графику – 16:00. Объем 2 усл.л.  
Отпечатано в МУП «Курганская городская типография», 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87.  
Издатель: ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»  
Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

## Поздравляем участкового!

Администрация Большешаусовского сельсовета, а также жители с. Б. Чаусово, дер. Белый Яр, дер. Передергина, пос. Чистопрудный, поздравляют УУП УМВД РФ по Кетовскому району Александра Леонидовича КОВАЛЬЧУКА с днем рождения! Мы желаем Вам и Вашей семье счастья, здоровья и радостных дней! Александр Леонидович, благодарим Вас за Ваше неравнодушие и участие в наших проблемах!

Т. КАРМАКУЛИНА,  
главный специалист  
Большешаусовского сельсовета.



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Администрация и совет ветеранов Кетовского района сердечно поздравляют участников Великой Отечественной войны 1941-45 гг.:

Дмитрия Ивановича КОКИНА из д. Кропани, которому 1 ноября исполняется 86 лет.

Боевал в 5 танковой армии. Награжден орденом Отечественной войны, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.».

Александра Семёновича ВИНОКУРОВА из с. Введенское, который 6 ноября отметит 86 лет.

Боевал на II Украинском фронте в 285 стрелковом полку. Награжден орденом Славы III степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.».

Желаем именинникам доброго здоровья, всяческих благ и успехов.

Коллектив учителей и учащихся МКОУ «Марковская ООШ» поздравляет библиотекаря Наталью Леонидовну КАЛУГИНУ с днем рождения.

В жизни все очень важно и ценно!  
Достижения, большие дела,  
Дружба, смелые планы, стремления,  
Дом, где радость и много тепла!  
Пусть влекут перспективы, идеи,  
Много хочется сделать, открыть,  
Чтоб легко, ни о чем не жалея,  
С удовольствием, счастливо жить!



## Объявления

\* Кто потерял большого рыжего кота, который каждый вечер после 16:00 часов находится по ул. Советской № 33-35?

\* 23 декабря 2011 года с 15:00 до 16:00 часов в здании Кетовского сельсовета будут проводиться публичные слушания по вопросу смены вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. К. Мяготина, 17.

\* Администрация Становского сельсовета Кетовского района, Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства в собственность за плату, расположенного в границах муниципального образования Становского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Становая, мкр. «Молодежный», 18.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Становского сельсовета Кетовского района, Курганская область, 5-12-89.

\* Администрация Колесниковского сельсовета информирует о проведении публичных слушаний 20 ноября 2011 года в 8-00 часов в здании администрации сельсовета о смене целевого назначения использования земельного участка, принадлежащего Кравченко Нине Васильевне, ранее принадлежавший Веретеновой Ниине Васильевне по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Становая, мкр. «Раздолье-4», участок № 980.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования объявления.

\* Администрация Введенского сельсовета информирует население о предоставлении земельного участка в собственность за плату площадью 1000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: д. Логотуево, ул. Новая, 4.

Претензии принимаются в администрацию Введенского сельсовета в течение месяца, тел. 3-11-33.

\* Администрация Кетовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 900 кв.м. для ведения огородничества в собственность, расположенного в границах муниципального образования Кетовского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район с. Кетово ул. К. Мяготина, 25А.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Кетовского сельсовета, тел. 2-14-66.

\* Администрация Колесниковского сельсовета информирует о проведении публичных слушаний 20 ноября 2011 года в 8-00 часов в здании администрации сельсовета о смене целевого назначения использования земельного участка, принадлежащего Борнатову Николаю, по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Садовое, ул. Советская, 39а, 2 этаж.

Претензии принимаются в течение месяца с даты опубликования объявления.

## УВЕДОМЛЕНИЕ о проведении собрания участников долевой собственности, о предложениях по доработке и о согласовании проекта межевания

12 декабря 2011 года в 14 часов 00 минут в здании Садовского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Садовое проводится общее собрание участников общей долевой собственности на землю АОЗТ «Племзавод Черемушки» по предложению участника долевой собственности Олейникову Лидии Андреевны.

Повестка дня:

1. Об утверждении проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли. Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться по адресу: Курганская область, г. Курган, с. Черемухово, ул. Береговая, д. 15 с 1 ноября 2011 г. по 9 декабря 2011 г., телефон: 8-912-526-81-61.

Заказчиком работ по составлению проекта межевания является Кунгурцева Татьяна Павловна (Курганская область, г. Курган, с. Черемухово, ул. Береговая, д. 15, телефон: 8-912-526-81-61). Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Урбан Анастасией Михайловной, квалификационный аттестат № 45-10-26. Расположен по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а, (3 этаж), телефон 8(3522) 42-69-99, E-mail: arteq80@mail.ru

Земельный участок образуется путем выдела из исходного земельного участка находящегося в общей долевой собственности и кадастровым номером 45:08:000000:97, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, АОЗТ «Племзавод Черемушки».

С проектом межевания можно ознакомиться в сроки: начиная с даты опубликования настоящего извещения в течение 30 дней по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а. Предложения по доработке проекта межевания направлять кадастровому инженеру Урбан А.М. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а. Обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять кадастровому инженеру Урбан А.М. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а, а также ФГБУ «Кадастровая палата» по Курганской области по адресу: 640008, г. Курган, ул. Автозаводская, 5 в течение 30 дней.

Редактор: И.И. ПОТАПОВА Отв. секретарь: А.В. ПАРФЕНОВА Выпускающий: И.А. СТЕПАНОВ  
gsob.ru 52486 подлинный индекс  
**Собеседник** Тираж 1751 Заказ №3512

